
 1 

 

 
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van BC Emmeloord d.d. 09-10-2024 
 
   
Aanwezig: Vanuit het bestuur:  Bert Loof, Cees Dekker Wies Meurs, Anny Kroon en 27 leden. 
                  Voorzitter Tonny Munsterman is wegens ziekte afwezig. 
 
Afgemeld:           
Marijke Tijhaar, Grietje Overmars, Ada en Fred Stuurman, Elma Hermans, Frans en José Ebbers, 
Loekie  van Wissen, Joop Vreeke,  Hilli van der Lende. 
          
1.Opening  
   Cees Dekker vervangt de voorzitter en  heet alle aanwezigen van harte welkom. 
   Koffie, thee en 1 drankje worden aangeboden door BC Emmeloord. 
* De presentielijst gaat rond. 
  
2. Notulen van de ALV d.d. 18-10-2023 
* Zij worden met dank voor de samenstelling door de vergadering goedgekeurd. 
 
3. Ingekomen stukken 
*Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4. Terugblik en vooruitkijken 
*De  voorzitter kijkt terug  op een goed en druk  jaar. 
*Helaas zijn er ook verdrietige gebeurtenissen. We denken aan de leden die ons zijn ontvallen. 
Jannie Groenenboom, Brientje van Fraeijenhove en Evelien Jippes. Zij hebben veel voor BC Emmeloord 
betekend. 
*De grootste verandering is de nieuwe locatie bij Sportclub Emmeloord.  
Het bestuur heeft goede afspraken  kunnen maken met SCE door de prijzen voor consumpties iets hoger te 
laten en de huur laag te houden. Dit om geen BTW plichtige organisatie te worden.  
*Het ledenaantal van BCE is gestegen van 205 naar 214 leden per 1 september. 
Dit dankzij de cursussen die gegeven zijn door Tonnie Boschma, Vrony  Brugge en Ingrid Boschma in 
Emmeloord en door Adrie Wijgerde met assistentie van Melina Kuipers in Creil. 
*Zomerbridge in de maanden juni, juli, augustus in de Golfslag. Georganiseerd door  Ingrid Boschma, 
Tonny Vercraeye en Joop Vreeke met hulp van vrijwilligers. Deze avonden werden heel goed bezocht en dit 
werd door de leden zeer gewaardeerd. 
*Jubileumdrive (70-jarig bestaan) 7 september  in het Voorhuys : een gezellige dag met 52 deelnemende 
paren.                                                                                                   
 
5. Jaarverslag secretaris over 2023/2024 
*Er zijn geen vragen over het jaarverslag. Met dank aan de secretaris worden deze goedgekeurd en  
  vastgesteld. 
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6. Verslag van de penningmeester/ledenadministratie 
*De penningmeester geeft een korte  toelichting op de exploitatie over 2023/2024.  
Het financiële jaar 2023/2024 is afgesloten met een negatief resultaat van €950. Begroot was een tekort 
van €3.000. De post zaalhuur van het MFC  viel (ca €1500) lager uit door  een in het najaar 2023 bij de 
Gemeente Noordoostpolder aangevraagde tegemoetkoming. Verder hebben we begin 2024 een aanvraag 
ingediend bij de Provincie Flevoland als tegemoetkoming voor hogere energielasten. We kregen hiervoor 
een eenmalige bijdrage van € 1.000. 
De materiaalkosten : een nieuw aangeschafte laptop met toebehoren en twee nieuwe kasten op de 
nieuwe locatie. 
 
*Begroting 2024/2025 
Met de nieuwe verhuurder, Sportclub Emmeloord , hebben we een meerjarig huurcontract van hun 
kantine dat in september 2024 is ingegaan. 
Er is een lagere huurprijs afgesproken, maar de consumptieprijzen liggen voor drankjes €0,50 hoger dan 
hun gebruikelijke tarieven. 
 *De jaarlijkse afdracht aan de NBB per lid wordt per 1 januari 2025 met €1,- verhoogd. 
  
*De kascommissie bestaande uit Karin van Unen en Anneke Wiersma hebben de boeken gecontroleerd en 
adviseren de leden het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde beleid over 2023/2024. De 
vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
*Contributie 
De vergadering gaat akkoord met het bestuursvoorstel om de contributie vanaf het verenigingsjaar 
2024/2025 te verlagen.  
*Bij 1x per week spelen  €70 per jaar (was €80) 
*Bij 2x per week spelen  €110 per jaar ( was € 120) 
*Bij 3x per week spelen  €150 per jaar ( was € 160) 
 
7. Kascommissie 
*De nieuwe kascommissie wordt gevormd  door  Anneke Wiersma en Margôt de Vries. 
  Boukje de Boer  stelt zich beschikbaar als reserve kascommissielid. 
  De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
8. Wedstrijdzaken. 
Jaarverslag: 2023/2024 :Zie het jaarverslag op de website. 
Gang van zaken: Voor de woensdagmiddag worden een wedstrijdleider en arbiter gezocht. 
Ingrid Boschma stelt voor per toerbeurt op de woensdagmiddag een arbiter te vragen. 
*Er komt een cursus voor arbiters in Gieten. Cursuskosten en  reiskosten worden door BCE vergoed. 
* Online wordt ook een cursus voor arbiters gegeven. 
 
  
9. Bestuurswisseling 
* Benoeming Cora Heestermans als penningmeester. 
Er waren geen tegenkandidaten voor de benoeming van Cora Heestermans.  
De vergadering gaat akkoord met deze bestuurswisseling. 
* Aftredend als penningmeester: Bert Loof. 
Bert  wordt door de  voorzitter bedankt voor al het werk wat hij voor BC Emmeloord heeft gedaan .   
Je hebt dit jaar heel veel werk verzet en het was niet altijd makkelijk. We konden altijd een beroep op je 
doen. 
Met de complimenten van het bestuur en de aanwezige leden.  
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De prachtige bos bloemen en een bon zijn dan ook dik verdiend. 
*Aftredend en herkiesbaar : Anny Kroon. Zij was in 2023 aftredend en herkiesbaar en heeft zich nu voor 2 
jaar herkiesbaar gesteld. De vergadering stemt hier mee in. 
*Aftredend en herkiesbaar: Tonny Munsterman. Zij is in 2024 aftredend en heeft zich weer voor 3 jaar 
beschikbaar gesteld. De vergadering stemt hier mee in. 
*Bert Loof blijft voorlopig de ledenadministratie doen. 
 
10. Continuïteitscommissie. 
*Zij kunnen een rol vervullen bij mogelijk disfunctioneren of bij tegenstrijdige belangen in een bestuur. 
In onze statuten is daarover een bepaling opgenomen.  
Onze leden Peter van Campen en Piet Sanderse  zijn de leden van deze commissie. Zij worden hierbij 
voorgedragen voor een nieuwe termijn van 3 jaar. De vergadering stemt hier mee in. 
 
 
11 Jeugdbridge 
*Plan van aanpak start jeugdbridge bij BC Emmeloord. 
Peter Brouwer leidt deze commissie, die bestaat uit 6 leden van BC Emmeloord. 
De commissieleden op alfabetische volgorde zijn: 
Marianne Boogmans, Peter Brouwer, Vrony Brugge, Joke Hoeksema, Ep Hoen, André Maas. 
Het bestuur geeft groen licht om de uitgangspunten uit te werken. 
Het doel: Het jeugdbridge in de regio te ontwikkelen met kansen voor iedereen. 
 
 
11. Rondvraag 
* Wijnand Smit vraagt: Op de website staat de vrijdagmiddagborrel op de laatste vrijdag van de maand 
bestemd voor alle leden. De vraag is of dit op de website thuis hoort. Dit bericht is verwijderd. 
*Ilze van Steen: 
3 Leden hebben geen partner. Deze moeten zelf een partner zoeken.  
Verantwoordelijkheid voor de leden zelf. Het bestuur en de computermensen kun je hier niet mee 
opzadelen. Wel kan er soms bemiddeld worden. 
*Willy van Brussel: 
Als er op de woensdagmiddag een partner gezocht wordt  mag er dan  iemand van de dinsdag of 
donderdag gevraagd worden? Hier wordt nog over gesproken binnen het bestuur. 
*Anneke Wiersma vraagt: Op de website: Partner gezocht. Dit staat er nog steeds op. 
*Tonnie Boschma: Goede kaarten om mee te spelen. Mapjes  bijvoorbeeld spel 1 t/m 4 dan kaarten met 
verschillende achterkanten.  
*Noëlle Brands: In alle bridgekisten aan het begin van het seizoen nieuwe kaarten. 
 Dit krijgt de aandacht van het bestuur.    
*Omdat de kantinebeheerder van SCE ( Nils) te veel uren draait  gaat hij op dinsdagavond om 22.00 uur 
naar huis, waardoor er  geen snacks meer besteld kunnen worden. Het bestuur gaat hierover in overleg 
met het bestuur van SCE. 
 
 
12. Sluiting 
De  voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar inbreng en aanwezigheid. 
We kijken weer uit naar een prachtig bridgejaar! 
 
 
Plaatsvervangend voorzitter:                                                            Secretaris: 
 
Cees Dekker                                                                                           Anny Kroon 


